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Petr Pokorný

Politické procesy pod gescí Jourové a Fialy, nad
kterými Václav Havel i Jan Ruml blednou závistí: měli
paní učitelku pověsit?

skrytapravda.cz/z-domova/1292-politicke-procesy-nad-kterymi-vaclav-havel-i-jan-ruml-blednou-zavisti-meli-pani-
ucitelku-povesit

Mnozí jsou v šoku, kam až probruselský státní zástupce - bývalý
student z pověstné školy právních rychlokurzů se snaží zajít. A pani
učitelka se měla stát další obětí! A zatím stala.

Mnozí advokáti už zuří a otevřeně tento bolševický aktivismus
odsuzují.

 Radka Suchého děsí, že se vůbec taková věc může dostat před soud. „Státní
zástupci by měli nést odpovědnost za to, s jakými kauzami mají tu drzost vůbec
před soud přijít. A to, jak hovořil ve své závěrečné řeči státní zástupce, mne jen
utvrzuje v pochybnostech o současné roli státních žalobců. Stejně, jako mi rozum
nebral argumenty doktorky Kandové v trestní věci již zmiňovaného pana Vrabela,
kterého obhajuji, nejsem schopen ani vstřebat některé výroky státního zástupce
Richarda Petráska. Kdo mu dal mandát argumentovat nějakými dezinformačními
weby? No kde to jsme? Chtěl za každou cenu paní učitelku prostě uštvat. Takovéto
kauzy prostě vůbec nepatří před trestní soud. Je to ostuda české justice a obzvláště
české prokuratury.
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Bývalou učitelku Martinu Bednářovou zprostil Obvodní soud pro
Prahu 6 obvinění, že se loni v dubnu na Základní škole Na Dlouhém
lánu při výuce žáků 8. třídy snažila ospravedlnit válečné zločiny
Rusů na Ukrajině s odkazem na rok 2014 a upálení ruských
Ukrajinců v Domě odborů. Pedagožka při komentáři k záběrům
hořícího Kyjeva měla s odkazem na zaujatost médií tvrdit, že se tam
v podstatě nic neděje. Jeden z žáků její výstup nahrál na mobil.
No, v čem paní učitelka lhala, když naše bruselské vůdkyně v Kyjevě
tančí v rytmu samby a mlátí se smíchy na celé kolo s kámošem
Zelenskym? Chcete důkaz?

 

Ale faktem je, že pokud by se měli lidé trestat za své politické
názory, tak to pardon. Já jsem maturoval v roce 1970 a vzpomínám
si, že tehdy naše učitelka dějepisu řekla odvážně, že podle Molotova
bylo Polsko zplozencem Varšavské smlouvy, když podepisoval pakt
Molotov-Ribbentrop. A vidíte, ta učitelka stíhána nebyla, i když to byl
režim, který by toto postihoval,“ vzpomíná Jaroslav Ortman.
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Jenomže zde se naskýtá ještě jiná otázka: kdo jsou práskači děti
z oné třídy a kdo jsou jejich tatínkové? Jsou to další Pavlíkové
Morozovové? Co má společného s tímto zastrašením Daniel Kroupa
a rodina Kolářů? Objasní se to?

Informátor 001 Pavlík Morozov

Dle většiny pramenů tento mladý udavač zlikvidoval svého otce jako
Zdeněk Svěrák - hrdý mladý komunista. Antichartista. Podle podání
sovětské propagandy Pavlík Morozov udal svého otce úřadům jako
kulaka. Jeho otec byl pak poslán do Gulagu a Pavlík Morozov byl
brutálně zavražděn vesničany.

 Budeme znát jejich jména, až tato zvěrstva skončí, budeme znát
autentické rodiče, jejichž děti chtěli poslat paní učitelku na
pomyslnou popravu jako Miladu Horákovou, která dostala trest smrti
na Pankráci?

A kdo je ten státní zástupce, jehož nenávist sahá až do období
Pavlíka Morozovova, i když v opačném, než komunistickém gardu?
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Jan Ruml plakal, že musel pracovat jako disident v kotelně. (Na
právníka vystudoval záhadně až někdy jako půl ministr také v Plzni.
Takže byl bez vzdělání, ale hrdina, pracoval v kotelně.

Tato paní učitelka má vysokoškolské vzdělání a za to, že odmítá
poslouchat propagandu, nemůže sehnat zaměstnání nikde. Za
Rumla to byla komunistická totalita, dnes je kapitalistická svoboda a
demokracie.

Teda, někteří to stále tvrdí.

Jak dlouho bude tato JEJICH svoboda trvat a La Justicia plakat,
záleží pouze na nás. Uvidíme.

P.S. Vítězství paní učitelky je zatím malilinkaté. Aktivistický státní
zástupce si dělá zásluhy: podal odvolání.
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